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Προς: ΜΜΕ 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ: «Θετική εξέλιξη η δέσμευση του Υφυπουργού 

Περιβάλλοντος - Να προχωρήσει άμεσα η χρηματοδότηση του Ειδικού Χωρικού 

Σχεδίου στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας» 

Σε συνέχεια των επαφών που είχε - κατά το διάστημα Σεπτεμβρίου – Δεκεμβρίου 2019 - ο 

Δήμαρχος κ. Μανώλης Φραγκάκης με την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Περιβάλλοντος - 

και πιο συγκεκριμένα με τον Υφυπουργό κ. Δ. Οικονόμου – για το θέμα της προώθησης του 

πολεοδομικού σχεδιασμού στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας και κατόπιν της από 31/12/2019 

επιστολής του για το ίδιο θέμα, η οποία απευθυνόταν τόσο στην πολιτική ηγεσία του 

Υπουργείο Περιβάλλοντος όσο και του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών - με την 

οποία ζητούσε από τα ως άνω υπουργεία, δεδομένης της κατασκευής και λειτουργίας του 

νέου διεθνούς αεροδρομίου στο Καστέλλι, να αναλάβουν την ανάθεση και εκπόνηση 

Ειδικού Χωρικού Σχεδίου στο Δήμο Μινώα - συζητήθηκε την περασμένη Παρασκευή 

10/01/2020 στην Ολομέλεια της Βουλής, η επίκαιρη ερώτηση του βουλευτή Ηρακλείου κ. 

Βασίλη Κεγκέρογλου, με την οποία έθετε την παραπάνω διεκδίκηση του Δήμου υπόψη του 

αρμόδιου Υπουργείου Περιβάλλοντος, ζητώντας τη χρηματοδότηση και την έναρξη της 

διαδικασίας υλοποίησης του Ειδικού Χωρικού Σχεδίου στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας.  

Απαντώντας στην ανωτέρω ερώτηση, ο αρμόδιος Υφυπουργός κ. Δ. Οικονόμου, αφού 

επεσήμανε τη μεγάλη καθυστέρηση που υπήρξε τα προηγούμενα χρόνια σε ότι αφορά την 

προώθηση του πολεοδομικού σχεδιασμού στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας, δεσμεύτηκε ότι το 

Υπουργείο Περιβάλλοντος, μέσω του Πράσινου Ταμείου, θα χρηματοδοτήσει το Ειδικό 

Χωρικό Σχέδιο του Δήμου Μινώα Πεδιάδας το οποίο αναμένεται να κοστίσει 500.000 

ευρώ, το οποίο και θα υλοποιηθεί σε δύο (2) στάδια, καλύπτοντας όλη την εδαφική 

περιφέρεια του Δήμου, επισημαίνοντας ταυτόχρονα ότι βρίσκεται σε στενή συνεργασία με 

τη νέα διοίκηση του Δήμου για την ταχεία προώθηση όλων των απαραίτητων 

διαδικασιών. 

Με αφορμή τα παραπάνω ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. Μανώλης Φραγκάκης κάνει 

λόγο για «μια πολύ σημαντική εξέλιξη, όπως αυτή της χρηματοδότησης του Ειδικού 

Χωρικού Σχεδίου του Δήμου Μινώα Πεδιάδας, η υλοποίηση του οποίου θα διασφαλίσει την 

ορθολογική ανάπτυξη και προστασία της περιοχής». Ταυτόχρονα, επισημαίνει πως «ως 

δημοτική αρχή, από την πρώτη ημέρα ανάληψης των καθηκόντων μας, κινηθήκαμε 

τεκμηριωμένα και με ταχύτητα, διεκδικώντας και διασφαλίζοντας από την Πολιτεία αυτό 

που έπρεπε να είχε γίνει εδώ και πολλά χρόνια. Στο πλαίσιο αυτό, θέλω να ευχαριστήσω 

θερμά την πολιτική ηγεσία τόσο του Υπουργείου Περιβάλλοντος - και ιδιαίτερα τον 

υφυπουργό κ. Οικονόμου ο οποίος έγκαιρα κατανόησε την αναγκαιότητα της διεκδίκησης 

μας και δεσμεύτηκε από την πρώτη στιγμή για την χρηματοδότηση και υλοποίηση του 

Ειδικού Χωρικού Σχεδίου, δέσμευση την οποία επιβεβαίωσε και στη Βουλή των Ελλήνων – 

όσο και του Υπουργείου Υποδομών, καθώς και όσους συνέβαλαν στην προώθηση του 

σχετικού αιτήματος του Δήμου». Και καταλήγει ο κ. Φραγκάκης σημειώνοντας πως «το 

επόμενο διάστημα, θα έχουμε μια ακόμα συνάντηση στην Αθήνα με το αρμόδιο Υπουργείο 

για να οριστικοποιήσουμε όλες τις τεχνικές λεπτομέρειες για την εκπόνηση του Ειδικού 

Χωρικού Σχεδίου στο Δήμο μας». 


